
Emri i qarkut:  
Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili):  
 

Njoftim për veprimin e propozuar nga qarku i shkollave 
 
Drejtuar: [Emri i prindit, kujdestarit, prindit zëvendësues për çështjet e arsimit dhe nxënësit 18 vjeç e lart] 

 
Përgjigje: [Emri i nxënësit dhe informacione të tjera identifikuese (d.m.th. ditëlindja, numri i identifikimit)] 

 
Lënda: Qarku i shkollave propozon sa më poshtë: [Zgjidhni të gjitha ato që vlejnë.] 

 
   Një vlerësim 
   Një PAI/ndryshim 
   Një caktim 
   Tjetër: ___________________________________________  
                                                              [Specifikoni.] 

   
Data e njoftimit: [Njoftimi për datën duhet të dërgohet me postë.]   

 
 
 
Qarku i shkollave është mbledhur së fundmi për këtë nxënës dhe, me kontributin tuaj, ka 
hartuar një propozim. Veprimet dhe arsyet tona i kemi përshkruar në faqen e dytë të kësaj 
letre.  
 
Rregulloret e arsimit special ofrojnë mbrojtje për ju dhe fëmijën tuaj. Informacionet në lidhje 
me të drejtat tuaja ligjore do t'i gjeni në Njoftimin e masave mbrojtëse procedurale, duke 
përfshirë personat që mund të kontaktoni për ndihmë për të kuptuar të drejtat tuaja. Njoftimin 
e masave mbrojtëse procedurale duhet ta keni marrë para vlerësimit fillestar. Nëse dëshironi 
një kopje tjetër, kontaktoni me stafin e qarkut të shkollave. Lexojeni me kujdes këtë letër dhe 
për çdo pyetje, kontaktoni me personin e kontaktit më poshtë.   
 
Duhet të nënshkruhet dhe të dërgohet mbrapsht një formular pëlqimi për vlerësimin, një PAI, 
një formular pëlqimi për caktimin ose një ndryshim i PAI, pasi na kërkohet me ligj që të kemi një 
kopje të nënshkruar në dosje, pavarësisht vendimit tuaj. Dërgojeni mbrapsht një kopje sa më 
shpejt, por jo më vonë se data e dhënë më poshtë.  
 
Data e kthimit të dokumenteve: [data ose e pazbatueshme] 
 
Personi i kontaktit i qarkut: [Emri dhe pozicioni] 

 

Informacionet e kontaktit: [Adresa, numri i telefonit, numri i faksit dhe adresa e emailit (nëse nuk është në 

kokën e letrës)] 
 

 
 
 
 
 
 



Përgjigje: [Emri i nxënësit dhe informacione të tjera të nevojshme identifikuese]               Data e njoftimit: [Data 

nga faqja 1] 

 

    

 

Bashkëngjitje:  

 Tjetër: [specifikoni]  
 
 
Udhëzimet për stafin e shkollës: 
 
Ky njoftim duhet t'u dërgohet prindërve në gjuhën e tyre amtare ose në një mënyrë tjetër komunikimi që përdoret 
nga prindi.  Qarqet e shkollave duhet të sigurohen që prindërit të kuptojnë përmbajtjen e këtij njoftimi (rregullorja 
federale §300.503). 
 
Përshkruani një ose më shumë nga veprimet e mëposhtme: Vlerësimi fillestar, rivlerësimi, vlerësimi emergjent, 
periudha e zgjatur e vlerësimit, PAI, ndryshimi i PAI, caktimi (përfshini vendndodhjen specifike të caktimit dhe 
kërkesat e transportit, nëse ka), diplomimi ose çdo propozim tjetër i përdorur për të filluar ose për të ndryshuar 
identifikimin, vlerësimin, caktimin për qëllime arsimore ose ofrimin e shërbimeve të arsimit special, duke iu 
përgjigjur pyetjeve të mëposhtme: 
 

1. Çfarë veprimi propozon të ndërmarrë qarku i shkollave? 
2. Pse qarku i shkollave propozon të veprojë? 
3. Cilat opsione të refuzuara u shqyrtuan dhe pse u refuzua secili opsion? 
4. Cila procedurë vlerësimi, testimi, regjistrimi ose raportimi është përdorur si bazë për veprimin e 

propozuar? 
5. Cilët faktorë të tjerë ishin të rëndësishëm për vendimin e qarkut të shkollave?  
6. Cilët hapa të mëtejshëm rekomandohen, nëse ka? 

 
 

Përshkrimi narrativ i propozimit të qarkut të shkollave 
 

Klikoni ose trokitni këtu për të futur tekst. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


